

4/2021. (II. 16.) számú közös rektori és kancellári utasítás
TÁVOLLÉTI (ONLINE) KÉPZÉSI PROTOKOLL
bevezetéséről a Színház- és Filmművészeti Egyetem hallgatói és oktatói részére

A 2020/2021-es tanév II. féléve **2021. február 22-én**, továbbra is a **távolléti (online) oktatás formában indul el**.

Az online formában meg nem tartható, gyakorlati képzések esetében az illetékes minisztérium kivételként engedélyezte az Egyetem számára a jelenléti oktatási formát is. Jelenléti formában gyakorlati képzést kizárólag az osztályvezető tanár kezdeményezésére az intézetvezető engedélyezhet, az oktatási rektorhelyettes egyidejű tájékoztatása mellett, melyet a Neptun rendszerben is rögzíteni kell, megjelölve az oktatás pontos helyszínét. A jelenléti formában megtartott gyakorlati oktatással kapcsolatos szabályokról külön utasítás rendelkezik.

Az eddigi tapasztalatainkat a törvényi előírásokkal összehangolva az alábbi online képzési protokollt léptetjük életbe:

1. A távolléti (online) oktatási rendben folyó oktatás első számú felülete a Microsoft Teams-alkalmazás. Az Egyetem minden, az oktatásban résztvevő félnek hozzáférést, technikai segítséget biztosít a Teams-platform akadálytalan működtetéséhez.
2. Az oktató más platform használatához is hozzájárulhat – a kurzuson résztvevők beleegyezésével. Ezesetben az oktató egy screenshotot készít az óra elején, és ezt, a jelenlétet igazoló jpg-file-t őrzi a félév vizsgaidőszakának végéig.
3. A Teams-alkalmazás hozzáférést biztosít az Egyetem rendszergazdájának és az akkreditációért felelős egyetemi vezetőknek a csatornák ellenőrzéséhez (kizárólag a kurzus résztvevői és az időtartam tekintetében). Erről az Egyetem Teams-összefoglalója minden felhasználót tájékoztat.
4. Az oktatók gondoskodnak arról, hogy megfelelő technikai eszközökkel rendelkezzenek a kurzusok megtartásához (gyors és biztonságos számítógép, megfelelő sávszélesség).
5. A hallgatók gondoskodnak arról, hogy megfelelő technikai eszközökkel rendelkezzenek a kurzusok követéséhez (gyors és biztonságos számítógép, megfelelő sávszélesség). Amennyiben technikai nehézségeik adódnak, azonnal jelzik az osztályvezetőjüknek, aki ezt továbbítja az Oktatási Hivatalnak.
6. Az esélyegyenlőség elvét szem előtt tartva az oktatók a kurzusokról felvételt készíthetnek, hogy az online térben akadályozott hallgatók is követni tudják a féléves tematikát. A kurzust tartó oktató az óra elején jelzi a felvétel indítását. A kurzuson résztvevő hallgatók, akik nem járulnak hozzá az esetleges felvételhez, lekapcsolt kamerával követhetik az előadást.

Jelen utasítás 2021. február 22-től visszavonásig érvényes.



Novák Emil

mb. általános rektorhelyettes




Dr. Szarka Gábor

kancellár